县总工会金秋助学金昨日发放

34 名困难职工子女受到资助

新昌新闻网记者石磊 实习生石梦瑶报道 昨日,县总工会向34名困难职工子女发放了49600元助学金,让这些今年考上大专院校和高中的职工子女感受到了工会组织的关怀。

"县总工会资助我们的不仅仅是钱,更给了我们战胜暂时困难的信心。"今年考上华东理工本科的王同学在领到1800元助学金后这样说。根据标准,17名考上大学本科的职工子女都收到了1800元资助金,另有4名大专生和13名高中生也分别领到了1500元、1000元

的助学金。

据县总工会有关负责人介绍,工会组织开展"金秋助学"活动已是第11个年头,全县已有近千名困难职工子女受到不同程度的资助,受到了社会的广泛赞誉和充分认可,成为我县规模大、影响广、效果好的一项品牌工程。助学活动将全县各级工会组织建档的困难职工和突发困难职工家庭中非九年制义务教育的大学、中专、高中的在读生作为助学对象,以经济特别困难的单亲职工家庭子女,低保职工家庭子女,因受灾、工伤事故、疾病等原因造成

家庭经济特别困难的职工子女等优先作为资助对象。每年的受助对象都是由乡镇(街道)工会组织根据资助标准上报县总工会,再经县总工会深入调查核实而确定的人选,目的就是让最需要帮助的人得到帮助。

县总工会领导殷切希望受资助学生把党和政府及工会组织的关怀帮助化作奋发图强的动力,树立信心、自强不息、艰苦奋斗,学习掌握更多的就业技能,用勤劳的双手去创造美好幸福的新生活

我县三个青年创业创新项目获大奖

昨日,从 2013 年"绍兴银行杯" 绍兴市青年创业创新大赛组委会得到好消息,由县委宣传部、团县委、县农业局等部门选送的三个青年创业创新项目获得大奖,其中新昌县来共点茶业有限公司报送的《电商模式——创新农产品营销新模式》和新昌县天功坊砖瓦有限公司报送的《天功坊砖雕文化创意及网络运营》获得一等奖,新昌县三清农产品专业合作社报送的《特种野猪生态

养殖计划》获得二等奖

本次青年创业计划大赛以"创新筑梦·创业圆梦"为主题,按照现代经济社会发展方向,分为公益、电子商务、文化创意和现代农业四个类别。通过组织发动、个人自荐等方式,团县委择优遴选出《电商模式——创新农产品营销新模式》、《阳光假日小屋》等8个青年创业计划项目参赛。据悉,绍兴市共有103个项目参与本次比赛,经过层层选

拔,新昌县《天功坊砖雕文化创意及 网络运营》等4个项目进入总决赛, 最后又在39个项目中脱颖而出,获 得3个奖项,其中还囊括现代农业 类和文化创意类两个一等奖。

据悉,主办方将为参赛者提供 创业项目扶持基金、导师帮扶、宣 传推介、精英培训等奖励措施,优 胜项目还有机会获取最高额度 300万元的专项信用贷款授信。

(通讯员 石磊

由于长旱之后,坝体沙石有所松动,遇到暴雨极易发生险情,县水利水电局已要求水库巡查员加大巡查密度,及早发现、及时处置险情。

病险水库坝基边塌了一个大洞

县水利水电局技术人员现场指导应急抢险



月23日,巧英乡巧英村的下大丘水 库(小三型)受暴雨影响,在坝基边

新昌新闻网记者俞伟波报道 8

库(小三型)受暴雨影响,在坝基边上出现了一个大洞。正在巧英乡指导救灾的县水利水电局技术人员当即赶赴现场,指导应急抢险工作。经抢险,水库暂时安全。

当天上午, 县水利水电局规划

建设科副科长梁伟华等人到小将镇、巧英乡调查灾害情况、指导救灾工作。中午在巧英乡了解情况时,刚刚碰到了来汇报水库险情的巧英村党支部书记金根通,得知水库险情后,梁伟华就和金根通、巧英乡副乡长卢刚等人一起赶赴现场。

下大丘水库位于巧英村吴家山

自然村,下游为峡谷,无人家,坝高 10.15米,长35米,宽5米,库容1.15 万立方米,集雨面积0.35平方公里, 是一座病险水库,去年曾出现坝体漏水,已列入今年除险加固计划。

据介绍,下大丘水库进入汛期以来一直实行空库度汛,直至8月21日还是空库。受台风"潭美"外围影响,21日夜里开始下起了暴雨,村里就将水库启闭机开足放水,但由于雨量大、集雨面积大,水库很快就满了,在8月22日下午3点左右,溢洪道开始溢水。8月23日上午,村里有人在坝体背水坡外发现了一个塌陷的大洞。据现场目测,洞深2.5米,直径2米左右。梁伟华判断,是由于坝底漏水淘空沙石引起塌陷,并提出了应急抢险方案——用块石、卵石填充大洞,保持启闭机常开,在大坝两端设置警戒线。

经过应急抢险,暂时排除了险情。目前,县水利水电局与巧英乡已决定提前实施该水库的除险加固工程,工程设计等前期工作正在有序进行之中。

让个体税收定额标准更规范

国税地税联合举行个体税收定额标准意见征求会

新昌新闻网记者石磊报道 日前,县国税局和地税局联合举行 个体工商户税收定额标准意见征 求会,就新制定的国地税"共管户" 中的"定期定额户"税收定额标准 方案,听取商户代表和社会各界代 表意见,以保证新的征收标准体现 更公平、更公正、更规范。

据介绍,截至今年7月底,我 县共有个体"共管户"15921户,其 中"定期定额户"有13258户,这些 "双定户"目前执行的是2007年制 订的税收定额标准,加上从2011年11月起执行2万元的新起征 点,已不能适应当前和今后经济形 势和税务管理需要。县国税局和 地税局专门组建了工作组,从今年4月份起,选取不同地段、不同行 业的经营户开展了为期两个月的 典型调查。在充分调查的基础上,针对实际状况,本着更加公平、更加公正,使我县个体工商户税收征管更加规范的原则,制定了新的征收定额标准方案。

新的个体工商户税收定额标准方案根据地段等级、行业特点、经营面积、从业人数等,按照一定的系数和定额理论值等设计计算公式,在计算出结果后,将进行公示,力求体现公平、公正。

意见征求会上,经营户代表和社会各界人士充分发表了意见,认为制定这样的征收方案,是我县税收管理的一大进步,有效避免了"人情税"、"关系税",更显公平公正。同时,代表们对国税、地税务部门在新的征收方案实施前能这样听取意见表示赞赏。

育才学校开学进入倒计时

育才学校坐落在羽林街道孟 家塘村新大公路边,由原孟家塘 小学闲置校舍改建而成,为我县 惟一一家特殊教育学校。

经过大量的前期筹备工作, 该学校将于8月27日-30日接 受报名,9月1日正式开学,首批 计划招生30人左右。它的投入使 用将为我县残疾儿童入学、培训 和康复治疗等提供优质、完善的 服务平台,填补新昌智障群体教 育的空白。 (通讯员 吕菊红)

巧英乡进村入户宣传消防安全

"这个宣传漫画真形象,容易记住,提醒我注意用火用电安全。"近日,巧英乡联村干部在开展"访民情、知民生、解民忧"的"民情通"走访活动深入农户家中时,把印有通俗漫画、配有文字的消防安全宣传资料送到一户户农户手中。

巧英乡大部分农村旧房为木

结构房屋,容易引发火灾。巧英乡 特地印制了一批消防安全宣传资 料发放给农户,要求联村干部在进 村人户时,讲解安全用火用电知 识,实地查看,及时消除安全隐患。

本次共发放资料 1500 份,重 点发放到老、弱、病、残、留守儿童、 独居老人和木结构老房子居住人 员。 (通讯员 杨恩乐)

羽林街道重抓土地开发

8月23日,羽林街道相关办公室人员到藕岸村和天峰村就2012年度土地开发项目进行自验。

据悉,两个项目共开发总面积 3.2691 公顷,其中新增耕地面积 3.1236 公顷,既增加了耕地面积,提 高了土地利用率,又方便耕作和田 间管理,在多方面具有积极意义。

据了解,羽林街道 2013 年土 地开发项目任务为 4 公顷,初步选 在三合村和王山村。目前正在规 划设计之中,等前期准备工作完成 后即可进行招投标。

(通讯员 石众)

CCTV 体育赛事高清频道开播了!

8月18日,CCTV体育赛事高清频道正式在新昌开播了,新昌观众通过华数数字电视搜索频道号301即可"清爽"收看。

据悉,CCTV 体育赛事频道 是现有 CCTV 高清综合频道置换 而成的崭新体育赛事传播平台, 是央视的第二个开路播出的体育 频 道 。 频 道 的 播 出 台 标 为 "CCTV5+体育赛事",频道简称 CCTV5+,每天 24 小时以全高清 的方式进行播出。CCTV5+ 将保持清晰的体育面孔,用完整赛事直播、录像以及赛事集锦为基本节目形态,坚持"纯粹的体育"为核心价值。

目前收看 CCTV 体育赛事频 道需要安装高清机顶盒,已经安装 了高清机顶盒的观众,如果还不能 收看到 CCTV 体育赛事频道,可 拨打新昌华数客服热线 86552222 进行咨询。 (通讯员 竺浩瑛)

关于组织企业退休人员健康体检的通知

夕 人 川 川 日 人 日

根据省劳动和社会保障厅、财政厅、卫生厅《关于做好全省参加城镇职工基本医疗保险企业退休人员健康体检工作的通知》(浙劳社医 [2007]58号)、县劳动和社会保障局、财政局、卫生局《关于组织实施参加基本医疗保险有关人员健康体检的通知》(新劳社字[2011]50号)等文件精神,结合本县实际,现就做好2013年度参加基本医疗保险企业退休人员健康体检工作通知如下:

一、体检对象

2013年8月31日在册的企业单位及个体参加城镇职工基本医疗保险的退休、退职人员和在本县参加城镇职工基本医疗保险的省部属在新企业单位退休、退职人员(以下简称企业退休人员)。

二、体检时间 2013年9月至12月。

三、体检项目

选上述一家医院参加体检。

物理体检(內科、外科、耳鼻咽喉科、眼科)、血常规、尿常规、肝功能(GPT、碱性磷酸酶、总胆红素、直接胆红素、间接胆红素、血清总蛋白、白蛋白、球蛋白)、AFP、肾功能(尿素氮、肌酐、尿酸)、血糖、血脂常规(血清总胆固醇、甘油三脂、高密度脂蛋白胆固醇、低密度脂蛋白胆固醇)、B超(肝、胆、脾、肾)、心电图、胸透。

电图、胸透。 四、体检医疗机构 县人民医院、县中医院、张氏骨伤医院、各乡

镇、街道定点医院。 **五、体检流程** 符合体检条件的企业退休人员凭社保卡可任

> 新昌县人力资源和社会保障局 2013 年 8 月 26 日

招生简章

浙江工业职业技术学院在新昌继续举办机电一体化(轴承方向)、函授成人大专班。教学内容紧贴轴承企业行的生产管理实际,部分课程由河科大教授授课。教学安排在休息时间进行。学费按省物价局和省教育厅标准收取,经考试合格,学院将发给国家统一印制和验印的成人高校大专毕业证书,国家承认其学历并在教育部网站公布。

时间:即日起至 2013 年 9 月 15 日

报名电话:86015366 13819566689 (潘) 13819565757(吴)

新昌县轴承行业协会 新昌县中天轴承技工培训中心 2013 年 8 月 20 日